ИME И ПРEЗИME: ________________________________

КOНTРOЛНA ВЕЖБА  ИЗ MATEMATИКE
1. Изрaчунaj: 

	56 : 4 =
	48 : 8 =

	33 : 3 =
	11 · 9 =

	84 : 7 =
	  3· 28 =

	54  : 9 =
	42 : 6 =

	18 ∙ 4 =
	48 : 3 =


2. Изрaчунaj:
(15 – 7) · 12 = ______________________________________________________________

5 · (56 : 4) = _______________________________________________________________

3.У једном паковању је 52 сијaлицe,а у другом 4 пута мање.Колико је сијалица у оба паковања?
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Р: __________________________________________________________________________________






4.
Три друга имају заједно 20 година .

      Колико ће заједно имати за 4 године? 

Р: _____________________________________________________________________________


5.  Ђеврек кошта 18 динара.Колико ћу платити 4 погачице ,ако једна кошта као половина цене ђеврека?


Р: ____________________________________________________________________________
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